

Андрей Алексеевич родился 28 января 1959 года в с. Матвеево Парфеньевского района Костромской области.

После окончания Костромского государственного педагогического института им. Н.А. Некрасова в 1981 году начал свою профессиональную деятельность в Савинской восьмилетней школе Парфеньевского района учителем физики и математики, затем продолжил в Ширской восьмилетней школе.

В 1986-2006, 2008-2021 гг. работал учителем математики, физики и информатики в Вохомской средней школе. Выполнял обязанности заместителя директора по ИКТ.

В 2006-2008 гг. был заместителем директора Вохомского филиала ГОУ СПО «Костромской лесомеханический колледж».

Андрей Алексеевич - всесторонне образованный, опытный, высококвалифицированный, умело организующий учебный процесс, грамотный, требовательный, творчески работающий учитель. Педагогический стаж составляет 40 лет. За это время сложился педагогический стиль, свой почерк в работе. Этот стиль проявляется в умении учителя создать на уроке обстановку коллективного творчества, умело применять на уроках наглядность, дидактический и раздаточный материал. Его уроки отличались логикой построения, строгой научностью, большим количеством сложных задач. Результативность профессиональной деятельности характеризуется 100% успеваемостью и высоким уровнем качества знаний обучающихся, хорошими результатами ОГЭ и ЕГЭ по математике и физике.

Для формирования более глубоких и прочных знаний, привития интереса к предмету, формирования исследовательских навыков, умения применять знания к решению практических задач Андрей Алексеевич проводил факультативы по математике, осуществлял индивидуальные консультации при подготовке к олимпиадам и дистанционным конкурсам по математике и информатике, оказывал тьюторское сопровождение учащихся при подготовке проектов и обучении в дистанционных школах.

Учащиеся Андрея Алексеевича – активные участники олимпиад и конкурсов по математике: «КИТ», «Кенгуру», «Эврика» и другие. Участники конкурсов и олимпиад имели призовые места на муниципальном, региональном и всероссийском уровнях.

Андрей Алексеевич принимал активное участие в инновационной деятельности школы. Своим богатым опытом делился с коллегами, проводил открытые уроки, выступал по актуальным вопросам преподавания математики, физики информатики, оказывал методическую помощь молодым специалистам.

Учителя отличают такие качества как требовательность к себе и другим, ответственность, отзывчивость, целеустремленность. Педагог пользуется заслуженным авторитетом среди учащихся, коллег и родителей.

За воспитание и обучение подрастающего поколения Андрей Алексеевич награждён Почетными грамотами Отдела образования Администрации Вохомского муниципального района, грамотой Департамента образования и науки Костромской области и Почетной грамотой Министерства Образования Российской Федерации.